

Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Аршанский Валентин Антонович индивидуальный предприниматель

Руководство фермерского хозяйства предлагает Вам работу в Ленинградской области Волховского района людям, которые готовы к переезду в Ленинградскую область и желающие приложить свои умения, навыки, а главное желание работать на ферме.

К(Ф)Х «Аршанский В.А.» является лучшим фермерским хозяйством в Волховском районе Ленинградской области. Специализируется на птицеводстве и овцеводстве. Вся продукция реализуется в лучших ресторанах Санкт-Петербурга. Ферма обеспечена необходимой сельскохозяйственной техникой, имеется страусиная ферма и активно развивается пчеловодство.

Нам необходимы зоотехники, имеющие опыт работы в птицеводстве и овцеводстве. Требуется разнорабочие, которые бы могли ухаживать за животными, осуществлять сортировку птицы, осуществлять полевые работы, связанные с посадкой сельскохозяйственных культур, уходом за ними, сбор урожая. Приветствуются специалисты с техническим образованием по обслуживанию тракторной техники, автотранспорта. Возможно трудоустройство семейных пар, имеющих опыт ухода за животными.

Заработная плата выплачивается два раза в месяц, от 35 000 рублей.

Ждем вас, трудолюбивых людей, желающих изменить свою жизнь в лучшую сторону!

Более подробную информацию по фермерскому хозяйству можно посмотреть на нашем сайте <http://www.xn--80a3auu.com/>

<https://online47.ru/2020/07/04/na-baze-kfkh-arshanskiy-v-poyavitsya-odno-iz-krupneyshikh-ovtsevodcheskikh-khozyaystv-lenoblasti-101367>

Требования к вакансии зоотехника:

Организация эффективной работы хозяйства.

Обеспечивать выполнение зоотехнических показателей (среднесуточный прирост, средняя живая масса при убое, конверсия корма, срок содержания, сохранность поголовья).

В соответствии с зоотехническими и ветеринарными требованиями организовывать кормление, поение, поддержание необходимого микроклимата, светового режима, санитарного состояния объектов.

Обеспечивать прием и сохранность кормов, учет и рациональное эффективное их использование.

Участвовать в разработке норм кормления, рецептуры комбикормов, в проведении мероприятий по оптимизации рационов кормления.

Ведение документооборота.

Организовывать разработку и внедрение передовых методов и приемов работы, совершенствовать технологию производства птицы и овец.

Составлять отчеты по птицеводству и овцеводству.

Требования:

Высшее образование.

Опыт работы на площадке бройлерного производства обязателен от 3 лет и выше.

Знание основ зоотехнии, ветеринарии, убоя и переработки, ответственность, аккуратность.

Заработная плата при выполнении данных условий до 150 000 рублей в месяц.

Условия для трудоустройства всех работников:

Официальное трудоустройство. Своевременная заработная плата.

Предоставление жилья.

Оплачиваемый трудовой отпуск.

Возможность приобретать продукцию предприятия со скидками.

Перспективы роста и развития.

Полная занятость, полный день

Премии по результатам работы.

Развозка.

Возможен вахтовый метод работы.

Контактный телефон: +7 (981) 248 77 48 Марина Аркадьевна.

Электронная почта: sui214@yandex.ru

Адрес фермы: Ленинградская область, Волховский район, 95 км. Мурманского шоссе.

Глава К(Ф)Х



Аршанский В.А.